

"Волшебные мгновения рождества"



3 дня / 2 ночи

05.01.2025

музей Фаберже - Янтарная комната Екатерининского дворца - Екатерининский дворец -
Софийский собор в Пушкине - Юсуповский дворец

Выезд из Твери

1-й день

Заезд в гостиницу самостоятельно.

Гарантированное размещение в гостинице после 14.00. Свои вещи Вы можете оставить бесплатно в комнате багажа гостиницы.

С 11:00 до 13:00 (до отъезда на программу) в холле гостиницы Вас встречает представитель фирмы. Вы можете подойти в любое удобное время в этом интервале. Он ответит на все интересующие Вас вопросы, выдаст уточненные программы тура.

13:00 Встреча с экскурсоводом в холле гостиницы. Отправление на программу на автобусе.

Большая обзорная экскурсия по Санкт-Петербургу

Новогоднее поздравление от Деда Мороза и Снегурочки с угощением и подарками!

Экскурсия в Музей Фаберже

Музей Фаберже – один из самых «блестящих», в буквальном смысле, музеев города, где представлены творения лучших ювелиров дореволюционной России. Жемчужиной коллекции музея является собрание из 9 императорских пасхальных яиц Фаберже, которые спустя почти 100 лет вернулись на Родину.

Продолжительность программы: ~4 часа

2-й день

Завтрак в гостинице.

09:30 Встреча с экскурсоводом в холле гостиницы.

Автобусная экскурсия в Царское Село «Жемчужина галантного века».

Посещение Софийского собора

Величественный Софийский собор – одно из первых храмовых сооружений в России, построенное в стиле русской классики. Задуманный императрицей Екатериной II, как главный собор уездного города, храм более ста лет служил военным. Под его сводами молились Суворов и Кутузов, Пушкин и Лермонтов, знаменитые ученые, композиторы, художники.

Экскурсия в Екатерининский дворец с Янтарной комнатой

Екатерининский дворец изначально создавался архитектором Ф.Б. Растрелли как место официальных приемов русской знати и иностранных дипломатов.

Прогулка по Екатерининскому парку.

После экскурсии по дворцу у вас будет час свободного времени, чтобы самостоятельно погулять по великолепному парку, окружающему дворец.

Продолжительность программы: ~6 часов

3-й день

Завтрак в гостинице.

Освобождение номеров. Свои вещи Вы можете оставить бесплатно в комнате багажа отеля или взять с собой в автобус.

09:30 Встреча с экскурсоводом в холле гостиницы.

Автобусная экскурсия «Магия старинных кварталов»

История многих знаменитых династий России неразрывно связана с Санкт-Петербургом. Шереметевы и Строгановы, Шуваловы и Бестужевы, Воронцовы и Волконские, Трубецкие и Голицыны, Пушкины, Демидовы и многие другие не только внесли огромный вклад в развитие России, но и оставили многочисленные дворцы, храмы, памятники, которые и формируют исторический облик и ауру нашего города.

Экскурсия в Юсуповский дворец (парадные залы, жилые покои князя и экспозиция "Убийство г. Распутина")

Юсуповский дворец – один из редких особняков, где уцелели не только парадные залы, но и личные покои хозяев. В облике дворца отразились тонкий вкус и неограниченные финансовые возможности.

Место окончания программы: Московский вокзал (ближайшая ст. метро "Площадь Восстания")

Продолжительность программы: ~3,5 часа

В стоимость входит

Проживание и питание по программе, транспортное обслуживание, экскурсионная программа, входные билеты в музеи, услуги гида.

Дополнительно оплачиваются:

ж/д билеты Тверь – Санкт-Петербург - Тверь

Стоимость от 12 800 руб. с человека при 2-местном размещении